
ZBOR VARČEVALCEV LB

Banki prodali 38
milijonov dolarjev

Nedavno je bil v prostorih KS Urške Zatler zbor varčevalcev
Ljubljanske banke, na katerem so delegati varčevalcev razprav-
Ijali o poročilu o delu sveta varčevalcev LB kot tudi o poslov-
nem poročilu za leto 1983 in planskih usmeritvah za letošnje
leto.

Strinjali so se z ugotovitvijo, da so bili doseženi gospodarski
tokovi bistveno drugačni od načrtovanih, kar je vplivalo tudi na
uresničevanje načrta oblikovanja sredstev in na likvidnostne
razmere v banki. Poleg devizne politike, postabšanja likvidnost-
nih razmer v gospodarstvu, premalo stimulativne politike
obrestnih mer, itd. je na gibanje sredstev v banki izrazito vpli-
vala tudi denarno kreditna politika.

Skupna združena, zbrana in pridobljena sredstva v banki so
se v letu 1983 povečala za 44 odstotkov oziroma za 49.819
milijonov dinarjev in tako presegla načrtovano povečanje sko-
raj za dvakrat. Vendar je to le nominalni porast. Realno se je
bilančna vsota LB Gospodarske banke Ljubljana, ob upošteva-
nju rasti cen in povečanju dinarske vrednosti tujih valut, znižala
za 16 odstotkov.

Nominalno se je najbolj povečal obseg deviznih sredstev in to
kar za 78 odstotkov. Glede na to, da višina pripisanih obresti in
tečajnih razlik presega znesek povečanja pa se je obseg neto
deviznega varčevanja znižal za 2.274 milijonov dinarjev ožiroma
za 14 odstotkov.

Tolikšno znižanje je tudi posledica odkupa deviznih sredstev
od občanov, ki so lani banki prodali za 38,8 milijonov USA
dolarjev svojih prihrankov. Pri tem je bilo več kot za 20 milijo-
nov dolarjev sredstev namenjenih za pridobitev gotovinskih
kreditov, le 22 odstotkov celokupne vsote pa za nakup proiz-
vodov posameznih organizacij združenega dela. Zanimiv jetudi
podatek, da je bilo občanom oziroma varčevalcem izplačanih
17 odstotkov od celokupne vsote v dinarjih.

V bančnem poročilu, ki je bilo obravnavano na zboru varče-
valcev je tudi podatek, da je bilo povečanje obsega dinarskih
sredstev precej nižje od porasta deviznih, le za 23 odstotkov,
vendar pa več kot polovica tega porasta temelji na dejanskem
povečanju.

V banki ugotavljajo, da so se najbolj povečala sredstva na
tekočih računih, kar je postedica izplačevanja osebnih dohod-
kov prek tekočih računov, dočim uvajanje novih oblik vezave
dinarskih sredstev nad tri oziroma šest mesecev, ni dalo priča-
kovanih rezultatov.

Na zboru je bil sprejet tudi program za letošnje leto, v kate-
rem je predvidenih več posodobitev poslovanja.
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